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МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка високоінтелектуальних фахівців для міжнародного туризму, спроможних розробляти тури-
стичні проєкти та здійснювати ефективний бізнес, популяризувати національний туристичний продукт 
на міжнародному ринку з використанням інструментів інтерактивних технологій.

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Національні туристичні оператори «TPG» та «ТревелХаб» (агенція подорожей і креативний туристичний 
простір), міжнародні туристичні оператори: «Компас Україна», «ТРЕВЕЛОН», «СoralTravel», «VITIANA», 
представництво AirFrance KLM в Україні, Міжнародна компанія «Амадеус Україна», Асоціація «UCMItaly» 
(Італія); Академія професійної освіти «Меркур» (Словаччина); Всеукраїнська федерація роботодавців у 
сфері туризму України, ГС «Національна туристична організація України».

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Міжнародний туризм, Іноземна мова за професійним спрямуванням, Маркетинг в туризмі, Менед-
жмент в туризмі, Економіка туризму, StartUp-тренінг, Event технології в туризмі, Інформаційні системи і 
технології в туризмі, Правове регулювання туристичної діяльності. Організація туризму.

J3 «Туризм та рекреація»
Кафедра туризму та менеджменту креативних індустрій

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Отримання бізнес-освіти у сфері міжнародного туризму, який здатен до швидкого віднов-
лення після будь-яких кризових ситуацій.
Зразкова оцінка високої якості освіти за освітньою програмою, підтверджена Національним 
агентством із забезпечення якості вищої освіти.
Поглиблене вивчення іноземних мов за професійним спрямуванням, унікальна можливість 
вибору другої іноземної мови (французька, німецька, польська, грецька, іспанська) та 
терміну їх вивчення упродовж чотирьох років навчання.
Широкий вибір баз практики стажування, зокрема за кордоном (Італія, Болгарія, Греція, 
Словаччина та інших країн) з отриманням сертифікатів міжнародного зразка.
Використання спеціалізованого програмного забезпечення (Fidelio, OperaPMS), глобальних 
дистрибутивних систем і ресурсів (Amadeus, Galileo), VR-бібліотеки.
Можливість отримання паралельної освіти за кордоном, мобільність студентів за програма-
ми Erasmus+.
Можливість участі у широкому колі наукових студентських заходів міжнародного рівня: 
конференціях, форсайт-проєктах «Майбутнє туристичної галузі» за участю бізнес-стейкгол-
дерів, Всеукраїнських конкурсах наукових студентських робіт, Міжнародних студентських 
конкурсах стартапів «TourSystemUkrChallenge».
Насичене спортивне, громадське та культурне життя.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)
директор департаменту з міжнародного 
туризму
експерт з міжнародного туризму

менеджер по роботі з клієнтами

менеджер з туризму, менеджер з напряму 
туризму
керівник малого і середнього туристичного 
бізнесу

фахівець туристичного супроводу
організатор подорожей, екскурсій, івентів
організатор готельно-ресторанної діяльності

фахівець із туристичного обслуговування
інспектор та агент з туризму

фахівець із бронювання туристичних послуг


